JInHenHasa dyHKUMA,
eé€ rpauK.



« OyHKUunMa Bnpay = kx + b
Ha3blBaeTCH JIMHEUHOMN.

* [padpmkom pyHKUMK BUaa y = kx +b
ABMSAETCA NpPSAMas.

 [1na nocTpoeHnsa npamom
HEeobX0OMMbl TONIbLKO ABEe TOYKMU,

TadK KaK 4epe3 ABE TOYKU MNMpoxXoaunT
eOJMNHCTBEHHAA NMpAMad.




y = kx + b - IMHeMHaA PyHKUUA

X - apryMeHT (He3aBucuUMas
nepemMeHHas)

y - PYHKUMA (3aBMCHMMaAA
nepemMeHHas)

k, b - uncna (KoacpdpununeHTbI)
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y=-x+0,2; y=12,4x-5,7 ;
y=-9x-18; y=5,04x;
y=-5,04x; y=126,35+8,75Xx;
y=x-0,2; y=X:8;

y=0,005x; y=133,133133x;
y=3-10, 01x; y=2:X;
y=-0,0049; y=X:62.
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ecau k> 0, mo yeon naxnona ecau k <0, mo yeon nakioHa
npamou y =kx +bxocux npamou y =kx+ bxocux
ocmpbulu mynou



y=2X-2
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Ha KaKOM pUCYHKEe n306parkéH rpadmk dOYHKLUU
y=kXx? OTBET OOBHACHUTD.
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Y4yeHUK aonycTtmun owmnobKy npu
NoCTpoeHunu rpadpmka pyHKumm. Ha
KaKOM pUCYHKe?

1. y=x+2 2. y=1,5x 3. y=-x-1
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Ha kakoMm pucyHke koadduumeHT k

oTpuuareneH?
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